

多部门联动保障师生出行安全

万官大街施工道路正在修缮师生不必再蹚泥水

本报泰安3月13日讯(记者 张泽文 见习记者 吴海峰) 3月6日本报报道一篇关于万官大街中段施工影响出行的新闻,当日在龙潭路东侧万官大街中段因下雨路况较差,对附近泰安泮河中学与第三中学的师生出行带来了一定的不便。本报关注后,相关部门立即组织人手进行联合整治行动,并拿出方案确保师生出行安全。

13日一早,本报记者又来到了现场,发现路面已经进行了整治,施工单位把之前道路清理出了一条便道,路面也进行了整平,把路面上的坑也都填平了。“原来下雨后接孩子都不敢往里走,怕陷在泥坑里,前几天来人施工,把里面有坑的地方填平了,堆土的地方也都用东西围了起来,现在路面比以前好走多了。”一名来送学生的家长说。

“现在关键问题就在于下雨后路段泥泞问题,我们不是寄宿制学校,每天放学家长就会来接学生,下雨后原来骑车来的学生家长也都开车来接学生,加上路面泥泞,拥堵情况就会比较严重,学校也会积极配合施工。希望通过本次对路面的修缮,能改善师生出行的交通情



路面正在施工处理。

况。”泮河中学一负责人表示。

现场泰安市住建局工作人员向记者介绍,这个路段现在还在施工阶段,并没有正式通车,但因为这条路为附近两所学校上放学的主要道路,周

围又有工厂,所以才没有封闭。“我们还要继续施工,周围地下还都埋着管道,许多地方不方便填埋,对二次造成不便。我们现在正在制作四个标示牌,打算分别放置在该路段的东头与

西头,对社会车辆进行警示。把管道所在路段也围了起来,防止损坏,也保证了过往车辆的安全。现在把桥底下的路段也放开了,防止出现路面拥堵,我们把能做到的都做到,尽量方便师生出行。”

交警支队城西大队副大队长王鑫也来到了现场进行了勘察,为保证师生出行安全提出了整治意见,把围挡管道路段的水马更换成大号的,围挡的更牢靠些,让管道路段成为一个封闭区域。并在管道施工区域两端竖立禁止入内的警示牌,尽量防止社会车辆进入压坏管道。

王鑫向记者介绍,学生现在是我们重点保护对象,社会也比较关注,现在我们重视程度非常高。路边虽然已经整平了,但以后下雨的时候还是会出现泥泞的情况,如果下雨后再从路面铺砂石并不是长久的方法,也做不到第一时间铺上,所以我们建议在路面上铺上钢板,这样防止了下雨后的泥泞情况,也对施工方减轻了压力。在此呼吁市民,为了师生的正常出行,避免上放学时的交通拥堵,尽量绕行万官大街该区域。

泰前街道开展整治山泉水行动

查处违规销售点5户、自备井8口

本报泰安3月13日讯(记者 王雅春 通讯员 孙翔) 3月10日,泰前街道开展了一次全街道范围内的山泉水售水、自备井集中整治行动,共查处山泉水违规销售点5户、查封自备井8口,制止了沿环山路一带私自制售山泉水情况。

本次行动在区水务局的指导下,泰山区水政监察队协助下,联合了泰山区公安分局迎胜派出所、泰前街道城管中队等部门进行查处。

自去年8月份以来,有居民反映,在环山路附近有私自制售山泉水的

现象,经泰前街道多次排查与摸底,进行了治理,大部分山泉水制售点已经自行关停,并清理设施设备,自备井进行了封井处理。

近期,在春节前后,又有市民反映仍有个别违法销售山泉水的情况,主要集中在泰前街道办事处王家社区,街道安排工作人员劝导,协同泰山区水政监察执法,对售水户下发了关停通知。经后期核实,仍有5户未按规定停止制售山泉水,街道立即行动,开展本次行动。山泉水售水点、自备井是本次整治的重点,其中山泉水

售水点将检查是否具有取水许可证,水质检测是否符合相应程序,是否达到相应国家标准,是否具有违法经营行为等;自备井是否具有取水许可证,水质检测是否符合相应程序,是否达到相应国家标准是否依法及时缴纳各类法定费用,是否具有违法经营行为等。

本次行动对违法售水点、取水点依法予以取缔、封停,杜绝了私自制售山泉水现象,维持了正常饮用水生产经营秩序。

泰山区食药局

开展学校食堂检查

本报泰安3月13日讯(记者 张泽文) 春季开学之际,泰山区食品药品监督管理局开展为期一个月的新学期学校食堂集中检查。认真排查食品安全隐患,消除食品安全风险,切实保障广大师生饮食安全。

此次执法人员重点针对学校食堂的操作间、消毒间、备餐间、面点间、食堂仓库等硬件设施和卫生情况等环节进行检查。查验了食堂食品原料采购渠道和定点购货商资质,原料采购索证索票、公用餐饮具消毒记录、食品留样、从业人员健康证。仓储管理“两防”(防鼠、防蝇)设施是否健全,食品添加剂是否按照“五专两公开”制度进行管理,严查非法添加和滥用食品添加剂等。

截止到目前,泰山区食品药品监督管理局已检查9所院校,20个大学及幼儿园食堂。针对检查中发现的索证索票不全、“色标管理”不规范、生熟食品分开不到位、设施设备陈旧地漏地网破损等问题,执法人员依法逐一提出了整改意见,并下达责令整改书,要求存在问题的学校食堂限期整改到位。

心血管内科专家

做客空中诊室

本报泰安3月13日讯(记者 赵发宁) 本报健康专刊“空中诊室”栏目本周三继续开诊,泰山医学院附属医院医学博士、访德学者、心血管内科副主任、副教授、副主任医师、硕士生导师李元民将为大家讲解心脏康复方面的相关知识。

据统计,2017年,因心梗疾病,全国有60多万心血管病患者做了心脏支架手术。大部分患者及家属认为,做了心脏支架手术后,出于各种原因考虑,患者就不适宜运动。本期空中诊室,李元民博士将为心血管病患者带来心脏康复理念,将大家如何给心脏做运动。

下期“空中诊室”栏目时间:3月14日上午9:00-10:00,读者可拨打健康热线18653881098,与专家进行交流,也可提前发送问题至栏目邮箱419815216@qq.com。

山东医养结合示范县公布

岱岳区、宁阳县、新泰市3地上榜

本报泰安3月13日讯(记者 白雪) 近日,山东省卫生和计划生育委员会、山东省发展和改革委员会、山东省民政厅、山东省财政厅、山东省人力资源和社会保障厅等6个部门为全省医养结合示范先行市,济南市历下区等80个县(市、区)为全省医养结合示范先行县(市、区)。其中,泰安市岱岳区、宁阳县、新泰市3地入选

医养结合示范先行县(市、区)。

通知要求,各先行市、县(市、区)要提高思想认识,加强沟通协调,按照《全省医养结合示范先行市、县(市、区)工作指南(试行)》积极开展医养结合示范建设。各地要坚持改革创新,研究制定有利于医养结合示范建设的配套措施,在机构许可、资金支持、土地供给、人才保障等方面给予

支持,加快培育壮大医养健康产业,形成可推广、可复制、可借鉴的医养结合服务模式。省卫生计生委等部门将加强对医养结合示范先行市、县(市、区)的监督管理,制定医养结合示范建设评估标准,于2018年底组织开展评估验收,通过评估验收的,将命名为山东省医养结合示范市、示范县(市、区)。

医院里的速度与激情

20分钟抢救胎盘早剥孕妇娩出胎儿

本报泰安3月13日讯(记者 张泽文) 近日,泰安市妇幼保健院在多个科室的紧密配合下,成功抢救一例胎盘早剥孕妇,从急诊入院到剖宫产顺利取出胎儿仅耗时20分钟。

孕妇杨女士因孕38+1周,阴道流血伴下腹痛到医院检查。产科医生接诊后发现胎膜已破,为血性羊水,考虑胎盘早剥,此时已出现胎儿窘迫表现,孕妇宫口才开大1cm,情况危急,宫内胎儿随时有死亡可能,甚至危及孕妇生命。

产一科主任孙静抓紧每分每秒的时间,立即向孕妇及家属告知病情后嘱立即行术前准备工作,并逐一打电话提前通知医院相关部门做好手术准备。接到孙主任的紧急电话,相应科室迅速启动危重孕产妇抢救机制,手术麻醉科、新生儿科、检验科、

输血科等相关科室立即到位,做好抢救准备工作。启动高危抢救绿色通道,送至手术室进行抢救。

经过产一科医生、麻醉医生、新生儿科医生以及全体医护人员的努力,患者于10时50在全身麻醉下顺利行剖宫产手术取出胎儿。手术中见胎盘已剥离2/3面积,胎盘后约500ml暗红色血块。由于快速及时手术,新生儿娩出后反应好,术后母婴恢复良好。

“从孕妇急诊、交代病情、术前准备、手术签字、直到全麻下行剖宫产手术顺利取出胎儿,整个过程仅用了20分钟。”据介绍,胎盘早剥属于妊娠晚期的严重并发症,若处理不及时,短时间内胎死宫内,产妇大出血,凝血功能障碍,危及母儿生命,被称为产科的“洪水猛兽”。

胎盘是连接母亲和胎儿的重要

器官,是胎儿在妈妈子宫内营养物质和氧气唯一来源,通常情况下是胎儿娩出后胎盘才娩出。胎盘早剥由于各种原因导致的在胎儿娩出前,胎盘就从子宫壁上剥离并出血,它会导致母儿一系列的严重后果:胎儿贫血,胎儿缺氧,胎死宫内;子宫胎盘出血导致子宫收缩差,子宫大量出血,必要时切除子宫等等。每次妇产科医生面对胎盘早剥的孕妇,都会上演一场医疗行业的激情与速度,和时间赛跑,和生命赛跑,分秒必争,确保母婴安全。任何一个环节出了差错,都有可能危及母子生命。

该例胎盘早剥案例的抢救成功,体现了泰安市妇幼保健院在危急重症孕产妇抢救方面的能力,也充分展示了医院各科室技术精湛、团结协作的精神风貌。